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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

JEDNOSTAVNI BOŽJI PLAN SPASA 

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Moj prijatelj: Postavljam ti najvažnije pitanje u životu. O tome 

ovisi vaša radost ili vaša tuga cijelu vječnost. Pitanje je: Jeste 

li spašeni? Nije pitanje jeste li član neke crkve, već jeste li 

spašeni? Nije koliko ste dobri, ali jeste li spašeni? Nitko ne 

može uživati u Božjim blagoslovima niti otići u Nebo a da nije 

spašen. Isus je rekao Nikodemu u Ivanu 3,7: " Svi se morate 

ponovno roditi ". Bog nam u svojoj Riječi daje jedini plan 

spasenja. Plan je jednostavan, već danas možete biti spašeni. 

Prvo prijatelju, moraš shvatiti da si grešnik. "Nema nikoga tko 

je pravedan." Rimljanima 3:10. "Uopće nema razlike: svi su 

zgriješili i daleko su od Božje spasiteljske prisutnosti." Nema 

šanse da se spasite ako ne shvatite da ste grešnik. Budući da 

ste grešnik, osuđeni ste na smrt. "Jer grijeh plaća svoju 

nadnicu - smrt." "A grijeh, kad je puno odrastao, rađa 

smrt." Jakov 1:15 To znači odvojenost od Boga, u paklu 

zauvijek. 

Kako strašno. Da, prijatelju, ali istina je. Ali Bog vas je toliko 

volio da vam je dao svog Sina jedinca, Isusa Krista, kao 

zamjenu, koji je patio zbog vašeg grijeha i umro umjesto 

vas. "Krist je bio bez grijeha, ali zbog nas ga je Bog natjerao 

da podijeli naš grijeh kako bismo u sjedinjenju s njim mogli 

dijeliti Božju pravednost." 2. Korinćanima 5:21. „Sam Krist 

nosio je naše grijehe u svome tijelu na križ, kako bismo mogli 

umrijeti za grijeh i živjeti za pravednost. Njegovim ranama ste 

izliječeni. " 1. Petrova 2:24. Isus je morao umrijeti. Morao je 

dati Svoju krv. "Život svakog živog bića je u krvi." Levitski 

zakonik 17:11. "Grijesi se opraštaju samo ako se krv 

prolije." Hebrejima 9:22. Sada ne možemo shvatiti kako je 
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Isus nosio naš grijeh, ali Bog u svojoj Riječi kaže da je to 

bio. Dakle, tvoj je grijeh, prijatelju, nosio Isus i on je umro 

umjesto tebe. Istina je. Bog ne može lagati. 

Filipanski je zatvorski službenik pitao Paula i Silasa: "Što 

moram učiniti da se spasim?" "I rekli su da vjerujete u 

Gospodina Isusa Krista i bit ćete spašeni - vi i vaša 

obitelj." Djela apostolska 16:31. Jednostavno vjerujte u Njega 

kao onoga koji je patio za vaš grijeh, umro na vašem mjestu, 

bio pokopan i uskrsnuo da vam se mogu oprostiti grijesi. Sada 

ga zazovi. "Svatko tko zazove Gospodina u pomoć bit će 

spašen." Rimljanima 10:13. 

Prva molitva da se moli grešnik dana je u Luki 18:13. "Bog se 

smilovao meni, grešniku." Sad si grešnik i sigurno ti je žao zbog 

toga. Trenutno, ma gdje god bili, podignite svoje srce Bogu u 

molitvi. Ne treba duga, glasna molitva, jer vas Bog želi 

spasiti. Samo reci: O Bože, ja sam grešnik, žao mi je, odvratit 

ću se od grijeha, smiluj mi se i spasi me. Sad ga samo uzmi za 

njegovu Riječ. "Svi (uključujući vas) koji pozovu Gospodina u 

pomoć bit će spašeni (bit će, ne može ili ne može, ali) bit će 

spašeni." Rimljanima 10:13. Samo uzmi Boga u Njegovu 

Riječ. Kad učinite ono što je tražio, prihvatite spasenje 

vjerom , prema Njegovoj Riječi: "Vjerujte (u Gospodina Isusa 

Krista) i bit ćete spašeni." Djela apostolska 16:31, nijedna 

crkva, društvo, dobra djela, samo vas Isus može spasiti. 

Jednostavan plan spasenja je : Ti si grešnik. Budući da ste 

grešnik, morate umrijeti ili inače vjerovati Kristu koji je bio 

vaša zamjena i umro na vašem mjestu, bio pokopan i 

uskrsnuo. Samo prizovi Boga, shvaćajući da si grešnik i zamoli 

Ga da ti se smiluje i spasi. Tada ga samo uzmi za njegovu Riječ 

i vjerom prihvati spasenje. Ti reći, „Sigurno da nije sve što 

moram činiti da se spasim?” Da, to je sve . To je Božja 

Riječ. To je Božji plan. Moj prijatelj , vjerovali , a slijede ga i 

danas. Sada je vrijeme - Danas je dan. „ Slušajte! Ovo je čas 

za primanje Božje naklonosti, danas je dan za spas! ”2. 

Korinćanima 6: 2. “Nikad se ne hvali sutrašnjicom. Ne znate što 

će se dogoditi između sada i tada. " Izreke 27: 1. 
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Ako nije savršeno jasno, čitajte ga iznova i iznova dok ga ne 

razumijete . Ne stavljajte ovaj trakt dok to ne učinite. Vaša 

duša vrijedi više od cijelog svijeta. „Dobiva li osoba išta ako 

pobijedi cijeli svijet, ali izgubi život? Naravno da nije! Ništa 

on ne može vratiti da si vrati život. " Marko 8: 36,37. Budite 

sigurni da ste spašeni, spasenje vam je potrebno iznad svega 

ostalog. Ako izgubite dušu, propustićete nebo i izgubite 

sve. Bog ti pomogao da se danas spasiš. 

On će vas spasiti i zadržati. „Svaki test koji ste doživjeli je 

onaj koji obično dođe ljudima. Ali Bog održava svoje obećanje 

i neće dopustiti da budete testirani izvan vaše moći kako biste 

ostali čvrsti; u trenutku kad budete stavljeni na kušnju, dat će 

vam snagu da to podnesete i tako će vam pružiti izlaz. " 1. 

Korinćanima 10:13. Ne vjerujte svojim osjećajima. Oni se 

mijenjaju. Oslonite se na Božja obećanja. Nikad se ne 

mijenjaju. 

Nakon što se spasite, tri su stvari koje svakodnevno trebate 

učiniti za duhovni rast: Molite - razgovarate s Bogom. Pročitaj 

svoj B ible - Bog razgovara s vama. Svjedok - Govorite o 

Bogu. "Ako netko javno izjavi da pripada meni, učinit ću isto za 

njega pred svojim nebeskim Ocem." Matej 10:32. Bog te 

voli ! Prihvatite spasenje koje vam želi dati i doživite 

ispunjenje znajući da ste dijete Božje! 

FORD PUTTER 

Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje 

u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas na info@angp.co.za 
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SRCE ČOVJEKOVO 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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